

SÁRVÁRI HÍRLAP

36. évfolyam | 9. szám | 2023. május 12. | SÁRVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

HÁRMAS JUBILEUMOT ÜNNEPELT SÁRVÁR A TESTVÉRVÁROSAIVAL



Thomas Raidl, Sonntagberg; Kondora István, Sárvár; Stanislav Blaha, Uherské Hradiště és Gabriela Tulbure, Szinérváralja polgármestere a várat formázó jubileumi dísztaggyal (Fotó: Czupor Szilvia)

Ünnepi képviselő-testületi ülésen erősítette meg testvérvárosi kapcsolatait Sárvár, abból az alkalomból, hogy Sonntagberggel 50 éves, Szinérváraljával 25 éves, Uherské Hradištěvel 10 éves a kapcsolat. A testvértelepülések delegációi április 28-a és május 1-je között négy napot töltöttek városunkban.

Az ünnepi testületi ülést a látogatás második napján, a Nádasdy-vár dísztermében tartották meg. Kondora István, Sárvár polgármestere köszöntötte a három testvérváros képviselőit, majd a vendégek is üdvözölték a találkozót, és sor került az ajándékok átadására.

– Az a meggyőződésem, hogy ezek a testvérvárosi kapcsolatok a magyar diplomáciának a részei.

Nem a magasdipломácia, hanem a városdiplomácia szintjén. Az elmúlt évtizedekben elég alaposan megismertük egymást, örömmel konstatáljuk, hogy mindenki előre tudott menni, szépíteni, jobbítani tudta városát, olyan beruházásokat tudott végrehajtani, amelyek az ott élő emberek mindennapjait segítették – fogalmazott Kondora István.

Egy dísztaggyal közös aláírásával erősítették meg Kondora István,

Sárvár polgármestere, Gabriela Tulbure, Szinérváralja, Thomas Raidl, Sonntagberg és Stanislav Blaha, Uherské Hradiště polgármestere a testvértelepülési kapcsolataikat. Az emléktárgyat T. Takács Tibor szombathelyi festőművész készítette.

Az ünnepi ülésen részt vettek Sárvár korábbi városvezetői: Szabó Imre, Kiss Sándor és Dr. Dénes Tibor is, valamint Dr. Máhr Tivadar és Szabó Zoltán alpolgármesterek, dr. Szijártó Valéria címzetes főjegyző, a képviselő-testület tagjai, az önkormányzati hivatal vezetői.

Folytatás a 3. oldalon

KÖZEL 2 MILLIÁRD FORINTOT FORDÍTOTT FEJLESZTÉSRE 2022-BEN AZ ÖNKORMÁNYZAT!

Április 27-én ülésezett a sárvári képviselő-testület a Városháza nagytermében, ahol elfogadták az önkormányzat múlt évi gazdálkodásáról készült beszámolót.

Sárvár város tűzvédelmi helyzetéről és a Sárvári Hivatásos Tűzoltóság 2022. évi tevékenységéről Szabó Lajos tűzoltóparancsnok adott tájékoztatást. A tűzoltók 2022-ben 347 vonulást hajtottak végre a működési területükön, 112 tüzesethez riasztották őket, és 157 műszaki mentést hajtottak végre. Sárvár városában 17 tüzeset és 50 műszaki mentés adott munkát a tűzoltóknak. Sárvár közigazgatási területén tavaly 2 esetben volt veszélyes anyag felhasználásával kapcsolatos káresemény, mindkettő a Sága Foods Zrt. területén. Két alkalommal is szelepmeghibásodás miatt ammónia került a szabadba, de a hibásodást a szakemberek megszüntették.

A gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásáról Kondora István polgármester adott tájékoztatást.

Folytatás a 4. oldalon

Májusfaliget áll a Várparkban!

Sárváron már április 30-án elkezdődtek az ünnepi programok, hiszen előmajálist szervezett a Nádasdy Kulturális Központ. Színházi előadás, társastánc-bemutató, koncertek, vidámparki játékok, kézműves-foglalkozások várták a családokat a várban. A rábasömjéni civil szervezetek, akik közel öt évvel ezelőtt élesztették újra a régi hagyományt, már április 30-án felállították a városrész májusfáját. Május 1-jén a Sárvári Koncertfűvészenek reggeli ébresztője után kezdődött el a Várparkban a májusfaállítás közös nagy ünnepe, a 23 fa felállítása. Írásunk a 8. oldalon

ELBALLAGTAK A VÉGZŐS DIÁKOK!

Sárváron május 5-én délelőtt a Sárvári Tinódi Gimnázium és a Sárvári Turisztikai Technikum végzős diákjai búcsúztak el iskolájuktól. Az ünnepség az intézményben kezdődött, aztán a hagyományokhoz híven a Nádasdy-vár udvarára vonultak a diákok. A Barabás György Műszaki Szakképző Iskolában május 5-én délután került sor a ballagási ünnepségre. Az iskolából a Várparkba sétáltak át a végzősök, és ott került sor a búcsúztatásra. Hétfőn megkezdődtek az írásbeli érettségi vizsgák a magyar nyelv és irodalom tantárggyal.

2023. április 28.
Sárvár Város Önkormányzata



SAJTÓKÖZLEMÉNY

TOP-2.1.3-16-VS1-2021-00020 - BELTERÜLETI CSAPADÉKVÍZ ELVEZETÉSÉVEL MEGVALÓSULÓ TELEPÜLÉSI KÖRNYEZETVÉDELMI INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉS SÁRVÁRON

Sárvár Város Önkormányzata a Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatallal alkotott konzorciumban sikeresen pályázott a Terület-és Településfejlesztési Operatív Program keretében meghirdetett „TOP-2.1.3-16 Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések” című pályázati felhívásra, melynek keretében 299.990.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült. A projekt keretében tervezett fejlesztés megvalósult, a kivitelezés műszaki átadás átvétele 2023. április 12. napján lezárult.

A projekt keretében megvalósult fejlesztések a következők:

A Sárvár, Vágóhídi-árok csapadékvíz átemelőjének építése és a Vágóhídi-árok Deák Ferenc utca és tervezett átemelő közötti szakaszának a rekonstrukciója valósult meg:

- Megépült egy csapadékvíz átemelő, mely a Gyöngyös-patak mellé lett telepítve. Feladata csapadékcatorna által szállított csapadékvizek fogadása és átemelése a befogadó Gyöngyös-patakba. A műtárgy mélysége 5,35 m. A műtárgyba 2 db nedves aknás szivattyú került elhelyezésre, melyek önálló acél nyomócsövön keresztül emelik át a csapadékvizeket a befogadóba. A befogadó medrét, annak védelme érdekében a nyomócsövek becsatlakozásaitól 5-5 m hosszban, a teljes szelvényben vízepítési terméskőből mederburkolattal látták el.
- A csapadékcatorna a csapadékvíz átemelő műtárgytól indulva a Fekete-híd utca déli padkájában halad, keresztezi az út burkolatát és a kiemelt szegély mellett halad tovább a Deák Ferenc utcáig. A Fekete-híd utcai szakaszán az iránytörésekbe és a meglévő víznyelőaknáknak helyére új tisztítóaknákat épültek. A Deák Ferenc utcában déli irányba fordul és az útburkolat keleti oldalán halad a meglévő csapadékcatornáig. Itt a meglévő csatorna átkötése érdekében szintén egy tisztítóakna lett építve. Ugyancsak ebbe az aknába került átkötésre a közeli áruház parkolójában üzemelő csapadékcatorna.

A beruházások mellett a projekt keretén belül az érintett lakosság körében megvalósult egy szemléletformálási program, melynek keretében az érdeklődők az édesvízkészlet megőrzésével, éghajlatváltozás növényzetre gyakorolt hatásával és a megújuló energiaforrások használatának napjainkban aktuális kérdéseivel kapcsolatban hallhattak előadást.

A kivitelezés befejeződött, jelenleg a projekt zárása, elszámolása zajlik.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg, a projektmenedzsment feladatokat a Vas Megyei Önkormányzati Hivatal látta el.

Kivitelező: TIA 2002 Építőipari Tervező, Kivitelező és Kereskedelmi Kft. (9600 Sárvár, Sótanyi út 13.)

További információ a www.sarvarvaros.hu oldalon található, vagy Dr. Kovács Attila Beruházási és Városfejlesztési Iroda irodavezető-helyettesétől kérhető a kovacs.attila@sarvar.hu e-mail címen.

Köszönet az 1%-ért!

A sárvári Pedagógus Női Kar Kulturális Egyesület ezúton mond köszönetet azért, hogy 2021. évi adójuk 1%-ával egyesületünket támogatták. Az így kapott összegből szlovén testvérkórusunkhoz látogattunk, és adtunk közös hangversenyt Kamnikban. 2023-ban is várjuk támogatásukat! Adószám: 19244387-1-18. Köszönettel a Pedagógus Női Kar Kulturális Egyesület.

A FÖLD NAPJÁN GYŰJTÖTTÉK A HULLADÉKOT!



Április 22-e a Föld napja, melyet hazánkban 1990 óta tartanak. Városunkban a Flex sárvári üzeme csatlakozott a „Te Szedd!” – kormány által meghirdetett – országos szemétszedési akcióhoz, akik a vállalat sárvári telephelye körül gyűjtötték össze a szemetet. Ehhez a kezdeményezéshez kapcsolódott a 2-es számú választókerület képviselője, Klimits István is, akinek felhívására szép számban összegyűltek a kertvárosiak.

A szemétszedési akcióban részt vett Kondora István polgármester, valamint Dr. Máhr Tivadar és Szabó Zoltán alpolgármesterek is. Négy területre koncentrált a gyűjtés: az Ungvár utca, a Tüskési utca keleti és nyugati irányból, valamint a Zuhogó és környéke. A zsákokat és a kesztyűket Klimits István biztosította a résztvevők

számára. A megtelt zsákokat az út szélén helyezték el, melyeket a szemétszedés végén összegyűjtöttek, és egyben szállítottak el. A szemétszedési akcióban a legnagyobb mennyiségű szemetet a Tüskési utca mentén szedték össze az önkéntesek.

Fotós és tudósítás:

Takács – Reichardt Gabriella

ÁLLÁSPÁLYÁZAT

SÁRVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

pályázatot hirdet Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében **Intézmények Gazdálkodását Ellátó Szervezet Sárvár igazgatói munkakör/feladatkör betöltésére.**

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az Alapító Okiratban felsorolt gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek tekintetében a költségvetés tervezésével, gazdálkodási feladatok végrehajtásával, a finanszírozási, adatszolgáltatási, beszámolási és a pénzügyi, számviteli rend betartásával összefüggő feladatok magas szakmai színvonalon történő ellátása. Munkáltatói jogok gyakorlása az intézmény közalkalmazottai felett. A vezetői megbízás határozott időtartamra, 2023. szeptember 1–2028. augusztus 31-ig szól.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. 05. 31. 00:00

A pályázati kiírás további közzétételének helye:

A www.sarvarvaros.hu honlapon.

SÁRVÁRI HÍRLAP

Sárvár Város Önkormányzatának lapja

Kiadja: Sárvári Média Nonprofit Kft. 9600 Sárvár, Mórincz Zsigmond u. 4.

Felelős kiadó: a Kft. ügyvezetője

Felelős szerkesztő: dr. Fonyó Roberta
Szerkesztőség: 9600 Sárvár, Mórincz Zsigmond u. 4.
Tel.: 95/320-261, E-mail: hirlap@sarvar.hu
Honlap: www.sarvarvaros.hu
Sárvár Lendületben
Hirdetésteljesítés: 06 30/4575 035

Tördelés: Gyulavári Csaba
Nyomda: ADC Hungary Kft.
Terjeszti: VISZI-POST Kft.
Megjelenik: 6500 példányban
ISSN: 0238-9010



HÁRMAS JUBILEUMOT ÜNNEPELT SÁRVÁR A TESTVÉRVÁROSAIVAL

Folytatás az 1. oldalról

Az ünnepi műsorban a Sárvári Gárdonyi Géza Általános Iskola Színkottás Csengettyűsök nevű formációja és Vajda András, a Koncz János Alapfokú Művészeti Iskola tanára működött közre. Az ünnepi ülés moderátora Monostori Patrik volt.

A polgármesterek megerősítették, hogy településeik életében fontos a testvérvárosi kapcsolat

– Az olyan mozgalmas időkben, mint amiket manapság élünk, különösen fontos ápolni az ilyen partneri kapcsolatokat. A miénk már 50 éves, ami egy hosszú időszak. Itt vannak azok a személyek is, akik annak idején ezt létrehozták. Reméljük, hogy a partnerség folytatódik, és a későbbiekben is gyümölcsöző lesz – mondta Thomas Raidl, Sonntagberg polgármestere.



Stanislav Blaha, Uherské Hradiště polgármestere
Kondora Istvánnal (Fotó: CSZ)

tagberg, Szinérváralja és Uherské Hradiště települések delegációját. A küldöttségek négy tartalmas napot tölthettek el városunkban.

Április 29-én, a városi sportnaphoz kapcsolódóan, ellátogattak a Sárvár Arénába, ahol Polgár Endre, a Sárvári Sportfólió Kft. ügyvezetője körbevezette őket a multifunkcionális sportlétesítményben.

A sportprogram levezetéseként a küldöttségek a Hild parkban megtekintették a tánc világnapja alkalmából tartott gálaműsort. Április 30-án, vasárnap a delegációk ellátogattak Veszprémbe, Európa kulturális fővárosába.

A testvérvárosi találkozó május 1-én a Várparkban zárult, a küldöttségek részt vettek a



Gabriela Tulbure, Szinérváralja polgármestere
Kondora Istvánnal (Fotó: CSZ)

ápolása, amely kulturális, civil, idegenforgalmi területen is hozott már eredményeket, de a legfontosabb, hogy barátságok, erős közösségek alakultak ki az elmúlt években, évtizedekben.

– A két város közötti kapcsolat nagyon fontos, amelyet Szinérváralja nagyon megbecsül. A köztünk lévő természetes különbségek ellenére sikerült az elmúlt 25 évben egy nagyon jó barátságot kialakítani, és iskoláink között is sikerült kapcsolatot teremteni – hangoztatta Gabriela Tulbure, Szinérváralja polgármestere.

– Nekünk, politikusoknak az a feladatunk, hogy ajtókat nyissunk. A delegációk találkozásánál sokkal fontosabbnak tartom, hogy a lakosság közti együttműködés is létrejöjjön a sportesemények, kulturális rendezvények által, főleg a gyerekek tekintetében, ami Sárvár és a mi városunk között hál' istennek nagyon jól működik, és egyre inkább fejlődik – emelte ki Uherské Hradiště polgármestere, Stanislav Blaha.

Sárvár Város Önkormányzata a jubiláló testvérvárosi kapcsolatok alkalmából vendégül látta Sonn-



Thomas Raidl és Kondora István (Fotó: CSZ)

A bejárás után megrendezésre került a négy testvérváros tekeversenye, melyet a házigazda, Sárvár csapata nyert meg.

májusfaállításon, és egy-egy feldíszített fával ők is gazdagították a májusfaligetet.

KÖZEL 2 MILLIÁRD FORINTOT FORDÍTOTT FEJLESZTÉSRE 2022-BEN AZ ÖNKORMÁNYZAT!



Dr. Szijártó Valéria, Kondora István, Dr. Máhr Tivadar és Szabó Zoltán az ülésen

Folytatás az 1. oldalról

Kondora István többek között arról adott tájékoztatást, hogy tanévközi támogatásban tavaly 49 család, 84 kiskorú gyermek részesült több mint 1 millió forint összegben. A 2022. évben 466 gyermek étkezett ingyenesen Sárváron, ebből 43 bölcsődés, 388 óvodás, 35 általános iskolai tanuló volt. Az étkezési 50%-os normatív kedvezményben 188 általános iskolai, míg 1 középis-

kolai tanuló részesült. Az étkezési kedvezményt a három vagy több gyermek után, illetve tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek után vehetik igénybe a családok. A Család- és Gyermekjóléti Szolgálathoz tavaly 36 jelzés érkezett 0-18 évesekkel, illetve 37 jelzés nagykorú személyekkel kapcsolatban, hogy krízishelyzetbe kerültek, és ők segítségben is részesültek.

A 2022. évi belső ellenőrzési tevékenységről dr. Szijártó Va-

léria címzetes főjegyző számolt be, majd elfogadta a testület az önkormányzat 2022. évi költségvetési gazdálkodásáról szóló beszámolót.

– Tavaly a sárvári önkormányzat bevételeinek főösszege közel 6,6 milliárd forint volt – tudtuk meg Kondora István polgármestertől, aki hozzátette: hogy fegyelmezett gazdálkodási év áll az önkormányzat mögött. A negatív hatásokat kezelni tudta az önkormányzat, fejlesztették és működtették a várost, így még Sárvár vagyona gyarapodott is.

Iparüzési adóból közel 2 milliárd, míg idegenforgalmi adóból 255 millió forint bevétele származott a városnak. A fejlesztési tervek megvalósítására 1,8 milliárd forintot fordított az önkormányzat részben pályázati forrásból. Többek között megvásárolta az aréna mögötti területet az önkormányzat, megvalósult a belvárosi

csapadékcsatorna fejlesztése, parkolóépítések történtek a Dózsa utcában, okoszebrák kerültek kivitelezésre, játszótér-felújítás zajlott a Dévai Bíró Mátyás utcában, megújultak a Bercsényi, a Dorotytya utcák és Tizenháromváros utca egy szakasza, valamint a Sport utca, az Újhegy utca. A nehéz helyzetbe került polgárok szociális biztonságának elősegítésére 40 millió forint forrást használt fel az önkormányzat, ebből fűtéstámogatásra közel 26 millió forintot folyósítottak.

Több rendeletet is módosítottak az ülésen, így a vagyongazdálkodásról, az elismerő címek adományozásáról és a szervezeti és működési szabályzatról szólókat. Felülvizsgálták a sárvári önkormányzat közép- és hosszútávú vagyongazdálkodási tervét. Határoztak több ingatlan belterületbe vonásáról is.

-fr-

LAKOSSÁGI FÓRUM LETT a fogadóórából a Dévai utcában

Vinter István, a 6. számú egyéni választókerület képviselője április 20-án tartott fogadóórát Dr. Máhr Tivadar alpolgármesterrel a Dévai – Újsziget utcai játszótéren. A találkozó gyorsan lakossági fórummá alakult, olyan sokan jelentek meg egy időben a helyszínen.

– Nagyon örülök, hogy a játszótéren tartott fogadóóránk gyorsan lakossági fórummá alakult, és nagyon sok érdeklődő jött el, hogy megossza velünk a kérését, problémáját – mondta el Vinter István, aki hozzátette, hogy nagyon jó hangulatban telt a találkozó.

A környék lakói főként út- és járdafelújítással kapcsolatos kéréseiket mondták el, műszaki problémákra vártak megoldást.

Vinter István kiemelte, hogy a fogadóóra óta megvalósult a Fekete-híd utca 19-35. között egy kisebb csapadékvizes fejlesztés, szikkasztó furatok készültek.



Dr. Máhr Tivadar a Dévai utcában tartott fogadóóra néhány résztvevőjével (Fotó: Vinter István)

Folyamatban van a Temető utca Rákóczi és Dévai utcák közötti szakaszán a folyóka- és járdaépítés, ez egy régóta várt fejlesztés a Wolf Panzió melletti részen.

A képviselő örömmel nyugtázta, hogy elkészült egy fitnesspark, és megújult a Dévai-Újsziget utcai játszótér is. Tervben van a Fekete-híd utca felújítása, amelyre már nagy szükség lenne, a

munkálatokhoz azonban pályázati forrásra van szüksége az önkormányzatnak.

Dr. Máhr Tivadar alpolgármester arról szólt, hogy Varga Jenő képviselővel is tartott már három fogadóórát, és most Vinter Istvánnal folytatódott ezek sora. – Mindenhol nagy számban jöttek el a város lakói. Kötetlenebb formában tehették fel kérdéseiket, fogalmazhatták meg kéréseiket. Minden igényt összegyűjtünk, és ha a költségvetés engedi, akkor ősszel egy újabb út- és járdafelújítási programot is indítunk – mondta el az alpolgármester.

-fr-

LAKOSSÁGI FÓRUM

Az elmúlt év munkájának értékelése, valamint a 2023. évi feladatok, elképzelések bemutatása céljából lakossági fórumot tartunk.



Házigazda

Németh Róbert
a 5. számú egyéni
választókerület képviselője

A fórum időpontja
2023. május 16.
(kedd) 17.00 óra

Helyszín
Szent Piroska Óvoda
(Sárvár, Petőfi S. utca 21.)



Dr. Máhr Tivadar
alpolgármester



Vendégek

Kondora István
polgármester

A FÓRUMRA TISZTELETTEN MEGHÍVJUK ÉS VÁRJUK!

Nem hatalmat, hanem bizalmat és munkát kaptam

Új parkolók, megújult játszótér, rendezettebb közterületek. Németh Róberttel, az 5. számú egyéni választókerület önkormányzati képviselőjével beszélgettünk.

Németh Róbertet, az 5. számú választókerület Fidesz-KDNP-s képviselőjét tavaly június 26-án időközi választáson, a szavazatok több mint 80%-ával választották képviselőnek. Korábban bizottsági tagként és elődje, Dr. Szabó Gyula képviselő segítőjeként vett részt a helyi közéletben. Az elmúlt hónapokban nagy lendülettel látott neki képviselői munkájának.

– Még inkább megerősödött bennem, hogy az ember nem hatalmat kap, hanem bizalmat és munkát. Sok-sok feladatot kell megoldanom, aminek igyekszek megfelelni – húzta alá Németh Róbert.

Az egyik első beruházás, amiben már aktívan részt vett, a

Szegedi Kőrös Gáspár és a Balassi utcák sarkán található játszótér felújítása volt, ahova még egy homokozót is terveznek az idei évben. A másik sokakat érintő feladat a csapadékvíz-elvezetés problémájának megoldása volt. Ezen a területen már bizottsági tagként sikerült előrelépést elérnie Németh Róbertnek, az érintett utcákban kimélyítették az árkokat.

– Aztán elkészült a csapadékvíz-áttemelő a Gyöngyös-pataknál, és ennek köszönhetően gyorsan eltűnik nagy esőzések idején a víz a Gárdonyi utcáról, ahol ki is tisztítottuk a csatornát. További pályázati források kellene, hogy a Gárdonyira csatlakozó utcákban is felújítsuk a csatornahálózatot – mondta a képviselő.

A parkolás az egész város területén – a növekvő gépjárműszám miatt – nagy gondot okoz. Németh Róbert örömmel számolt be arról is, hogy a Dózsa utcában a tavalyi évben pályázati forrásból több mint 140 parkoló készült el.



Faültetés a Lila udvarban – Dr. Máhr Tivadar alpolgármester, Dr. Molnár Csaba, Németh Róbert és Dr. Kulcsár László (Fotó: CSZ)

A zöld területek gondozására is nagy hangsúlyt fektet a képviselő. – Csak néhány a sok feladat közül: a Gárdonyi utca 25-27. számok mögötti területeket átnéztük és megnyestük a fákat, a Deák utcai játszótéren is kivágtunk fákat, a Kiss János utca végén, a garázsor mögötti területet is rendbe tettük, a Lila udvarban is kivágtunk fákat és elkezdtük pótolni – sorolta Németh Róbert.

A képviselő a megválasztása után egy politikusi közösségi

oldalt is létrehozott, amelyen folyamatosan tájékoztatja a választókat, mivel fontosnak tartja, hogy a választókerület lakói naprakész információkkal rendelkezzenek a munkájáról.

Az idei évben az önkormányzat szűkösebb költségvetése ellenére is lesznek kisebb-nagyobb fejlesztések az 5. számú körzetben is. Május 16-án lakossági fórumra várja Németh Róbert a körzet lakóit a Szent Piroska Óvodában.

-fr-



AWF Kft

sárvári telephelyére azonnali kezdéssel az alábbi pozíciókra keresi munkavállalóit:

- Műszakvezető • Présgépkezelő
- Villanszerelő • Operátor
- Logisztikai ügyintéző
- Operátor fröccsöntő gépekhez

Amit kínálunk:

- versenyképes fizetés
- hosszú távú stabil munkalehetőség
- 13. havi jutalom
- kiemelt műszakpótlék 70% (18:00-06:00)
- inspiráló szakmai kihívások és csapatmunka
- barátságos munkakörnyezet
- fejlődési lehetőség.

A következő e-mail címre várjuk a jelentkezéseket: sarvar@awf.hu
Érdeklődni a következő telefonszámon lehet: +36 95/620-935
Cím: 9600 Sárvár, Ikervári út 42. • Facebook: AWF Kft. Sárvár

DIÁKÍRÓK ÉS DIÁKKÖLTŐK találkoztak Sárváron

Sárvár város díját Grodvalt Zsuzsanna, a Sárvári Tinódi Gimnázium tanulója érdemelte ki (Fotó: sarvaritinodi.hu)



Negyvenhatodik alkalommal került megrendezésre városunkban a Kárpát-medencei Középiskolai Irodalmi Pályázat és Tábora. Idén közel 200 pályamű érkezett a felhívásra, az áprilisban zajló műhelymunkákon 36 diák vett részt. Három szekcióban történtek a foglalkozások: vers, tanulmány és próza kategóriában. Az alkotótábor irodalmi gálaest zárta.

Az Írók Alapítványa, az Írók Szakszervezete, a Sárvári Tinódi Gimnázium és Sárvár Város Önkormányzata 2023-ban is meghirdette a Kárpát-medencei Középiskolai Irodalmi Pályázatot, és megszervezte az alkotótábor.

Április 12-én a Várparkban, a Tinódi-emlékműnél tartották a tábor megnyitőünnepségét, amely a hagyományokat követve trombita fanfárral, majd József Attila: Ars poetica című versének szavalatával kezdődött.

Sárvár Városa nevében Kondora István polgármester köszöntötte a diákírókat, diákköltőket és a Tinódi gimnázium tanulóit. Kiemelte, hogy az évszázadok során sok irodalmárnak adott már helyet a város, Sárvár pedig büszkén őrzi az irodalmi hagyományait.

A tábor Mezey Katalin Kossuth- és József Attila-díjas prózaíró, költő, műfordító, a zsűri elnöke nyitotta meg. Elmondta, hogy az idei kiírásra közel 200 pályamű érkezett, a legjobb alkotások szerzőit hívták meg a táborba.

Mezey Katalin hozzátette, Sárvár egy kultusz hely ahova megtiszteltetés évről-évre visszatérni.

Az ünnepélyes megnyitó végén a diákköltők, a város és a gimnázium képviselői megkoszorúzták a Tinódi-emlékművet, majd a Nádasdy-várban megkezdődtek a műhelymunkák.

Az április 11–14-e között megrendezett találkozót gálaműsor zárta. A Tinódi Gimnázium dísztermében felolvasták a pályázók legjobb alkotásait, majd a zsűri értékelte a pályaműveket, és kihirdette a 46. Kárpát-medencei Középiskolai Irodalmi Pályázat és Tábor díjazottjait.

Vers kategóriában Arany oklevelet vehetett át Maróti-Agóts Mátyás, Budapestről. Sárvár város díját 2023-ban Grodvalt Zsuzsanna, a Sárvári Tinódi Gimnázium tanulója érdemelte ki, akinek Németh Róbert önkormányzati képviselő adta át Sárvár ajándékát.

Próza kategóriában Horváth Márk Sándor szombathelyi és Rubint Ágnes budapesti pályázó; tanulmány kategóriában Ari Roland, szegedi diák nyerte el az Arany oklevelet.

sii

NON-STOP VERSOLVASÁS A TINÓDI GIMNÁZIUMBAN



A költészet napjához kötődve, Petőfi születésének 200. évfordulója alkalmából Simonné Keszei Anita tanárnő és a Sárvári Tinódi Gimnázium színjászok szakköre non-stop versolvasó napot szervezett az intézményben április 13-án.

– A diákok lelkesen vettek részt a díszteremben az éjfélről éjfélig tartó non-stop versolvasásban, amely mellett sokszor rendhagyó irodalomórát is tartottak az intézmény magyar tanárai, így Petőfi Sándorral kapcsolatos ismereteiket is bővíthették a diákok – tudtuk meg Némethné

Rádl Krisztinától, a Sárvári Tinódi Gimnázium igazgatójától.

Külsős versolvasók is csatlakoztak az iskola közösségéhez, és a diákírók, diákköltők táborának ifjú alkotói is részeseivé váltak a tinódi versünnepnek, amelyből hagyományt szeretne teremteni az iskola. (Fotó: sarvaritinodi.hu)

Sajtóközlemény

Pajtarendezvények Bérbaltaváron, a Nagy Gáspár Emlékházban

Zene és irodalom címmel négy előadásból álló program sorozatnak nyit kaput Bérbaltaváron a Nagy Gáspár Emlékház Pajtája az idei nyáron. A magyar irodalom és népzene népszerűsítésével a szervezők részben elfeledett, részben a mai figyelem fókuszából kieső kultúra bemutatásával kívánják értéket terjeszteni. Az előadások elsősorban a helyi lakosokat és a kistérségi településeken élőket kívánják megszólítani, de nyári időszak lévén, a környező üdülőhelyeken pihenő turisták számára is tartalmas szórakozást nyújthatnak e szabadtéri események. A népzenei műsorok és irodalmi összeállítások mellett az általános iskolás korosztály számára gyermekelőadással is készülnek.

Az első előadásra május 6-án 11 óratól került sor „Történelmünk gerincét kopogtatása” címmel. Ebben **Lázár Csaba** Kazinczy-díjas színész, rádióbemondó, rendező **irodalmi összeállítása volt hallható Nagy Gáspár verseiből**. A műsorban közreműködött **Négyessy Katalin** csellóművész.

Június 3-án délután **Boka Gábor vásári mutatványos** festett táblaképekkel illusztrált előadásában Petőfi Sándor **János vitéze** és Arany János **Toldija** elevenedik meg, a közönség aktív bevonásával. Az előadó és a publikum folyamatos párbeszéde során sok vidám pillanatot részesévé válnak a nézők. A két előadás közötti szünetet **kézműves-foglalkozás** tölti ki.

Június 17-én a **Muzsikás együttes** lesz a Pajta vendége. Az idén 50. születésnapját ünneplő együttes Magyarország egyik legnépszerűbb, külföldön is ismert és elismert alakulata. A koncerten közreműködik **Petrás Mária**, moldvai születésű keramikus, iparművész, énekes.

Augusztus 26-án a **Harangláb Népzenei együttes** érkezik a Pajtába. Műsorukat mezősegi és moldvai zenéből állították össze. Az egyes zenei blokkok között **Szabó András** előadóművész ad ízelítőt a határon túli magyar irodalom gyöngyszemeiből.

A rendezvények szervezője a Nagy Gáspár Alapítvány, a **belépés díjtalan**.

Az esemény a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával, a Kárpát-medencei Kultúrpafta és Tündérváros hálózat program keretében valósul meg.

KÖLTÉSZET NAPI ESTET SZERVEZETT A GÁRDONYI ISKOLA



Az idei évben 100. születésnapját ünneplő Sárvári Gárdonyi Géza Általános Iskola az iskola falain túl is átívelő pályázatokkal keresi fel a város intézményeit, színesíti a jubileumi évét. A „Földre néző szem, égre néző lélek” című versíró pályázat az iskola költészet napi estjén kerül értékelésre, és a műsorban a pályázatra beérkezett alkotásokat is hallhatta a közönség a Nádasy Ferenc Múzeum dísztermében.

A műsor elején a zsűri elnöke, dr. Fonyó Roberta, a Sárvári Média Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója hirdette ki a zsűri döntését, és adta át Németh Ernő igazgatóval együtt a díjakat. Németh Ernő elmondta, hogy ez a verspályázat tisztelgés volt Gárdonyi Géza munkássága előtt. Örömet fejezte ki, hogy a pályázaton szép számban mérettették meg magukat a diákok és a pedagógusok is.

A versíró pályázat ötlete és lebonyolítása, az ünnepi műsor összeállítása Vörös Krisztina tanárnő munkáját dicséri, aki a versenyen kívül maga is megörvendeztette a hallgatóságot egy általa írt verssel. Vörös Krisztina köszönetét fejezte ki, hogy a költészeti napi műsort évek óta a múzeum dísztermében tarthatják meg.

A pályázatra diákok és pedagógusok küldhették el műveiket,

32 diákvér és 5 pedagógusvers érkezett valamint egy novella. Verseket a „Gárdonyi és én”, valamint a „Gárdonyi és Sárvár” témakörben várt a pályázat kiírója.

A költeményekből, a beérkezett novellából és a Gárdonyi iskola alsós és felsős tanulóinak az iskolai műveltségi vetélkedőre készített rajzaiból összeállt egy könyv is.

A pályázaton részt vevő, de helyezést el nem érő tanulók emléklapot vehettek át.

A színvonalas műsor, amelyben az iskola kórusa, diákjai, pedagógusai és vendégek működtek közre az idei évben is megörvendeztette a díszterem hallgatóságát.

Gabika

A versíró pályázat eredménye, a helyezettek: DIÁKOKNÁL

Különdíjat kapott: **Németh Milán**, a Sárvári Gárdonyi Géza Általános Iskola 8.c osztályos tanulója A két Gárdonyi c. verséért

III. helyezést ért el: **Erős Vivien**, a Sárvári Nádasy Tamás Általános Iskola 6.c osztályos tanulója A mi Gárdonyink c. verséért

II. helyezést ért el: **Horváth Míra**, a Sárvári Nádasy Tamás Általános Iskola 8.a osztályos tanulója Csillagok Eger felett c. verséért

I. helyezést ért el: **Marton Márton**, a Sárvári Gárdonyi Géza Általános Iskola 8.a osztályos tanulója Gárdonyi Iskola 100 éves jubileumára c. verséért

PEDAGÓGUSOKNÁL

Különdíjat kapott: **Lovász Adrienn**, a Szent László Katolikus Általános Iskola pedagógusa Tanítók imádsága című verséért

III. helyezést ért el: **Pipics János**, a Gárdonyi iskola pedagógusa Egy egi este című verséért

II. helyezést ért el: **Lukács Réka Eszter**, a Gárdonyi iskola pedagógusa 100 év ritmusa című verséért

I. helyezést ért el: **Hóbor István**, a Nádasy iskola pedagógusa Gárdonyi emléke című verséért

Horváth Róbert előadása a könyvtárban

A Nádasy Kulturális Központ Sylvester Könyvbarátok Klubja költészet napjára emlékezett áprilisi találkozásán, ahol Horváth Róbert versmondó adott műsort „Mondom a másokét” címmel a városi könyvtárban.

A megjelenteket Bódi Piroska könyvtárvezető köszöntötte, aki kiemelte, hogy az elmúlt időszakban egyre több kisgyermekes család látogatja a könyvtárat, iratkozik be, és ez a tendencia

nemcsak a gyerekkönyvtárra, hanem a felnőttre is vonatkozik.

Horváth Róbert műsorát Petőfi Sándor Apostolának egy részletével nyitott, majd a sort folytatta

Juhász Gyula, József Attila, Radnóti Miklós, Zelk Zoltán, Pilinszky János, Kormos István, Gyurkovits Tibor és Fecske Csaba verseivel, a versek sorát Karinthy Frigyes Ki kérdezett című prózájával színesítette. A versek szárnyán eljutottak a hallgatók Nakonxipánba is. A színes válogatásba Horváth Róbert kedvelt versei kerültek be.

(TRG)

Pályázati felhívás

A Közművelődési Alapítvány Kuratóriuma pályázatot hirdet az Alapító Okiratban megfogalmazott elvek alapján.

Pályázni lehet: nagy érdeklődésre számot tartó, speciális, magas színvonalú rendezvények, programok, valamint közérdekű kiadványok, pályázatok megvalósításának támogatására, illetve

lebonyolítási költségeihez való hozzájárulásra.

Pályázhatnak: magánszemélyek, egyesületek, intézmények (iskolák), társadalmi szervezetek, pártok.

A pályázat benyújtása: kizárólag írásban történhet, a kuratórium elnökének címére (Takács Zoltán, 9600 Sárvár, Várkerület 1.) A borítékra írják rá: Közművelődési Alapítvány

pályázat. **A pályázat tartalma:** legfeljebb két oldal terjedelemben. Kérjük, a pályázatban térjenek ki a következőkre: a pályázó adatai (név, postacím, a szervezet képviselőjének a neve, e-mail címe, telefonszáma, a szervezet bankszámlaszáma), a pályázatban érintett tevékenység rövid leírása, tervezett költsége, e pályázat keretében kért támogatás összege és tervezett felhasználás.

lása. Az egyes költségelemek alátámasztásához árajánlat nem kötelező, de az elbírálást segíti.

Az elbírálás során előnyben részesülnek, akik a pályázat megvalósításához saját forrást is tudnak biztosítani.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. május 31. (szerda)

A pályázatok elbírálásának határideje: 2023. június 9. (péntek)

A Közművelődési Alapítvány Kuratóriuma

MÁJUSFALIGET nőtt a Várparkban!



A májusfaállítók csapata (Fotó: TRG)

Több száz résztvevő 23 májusfát állított fel a Várparkban. Idén Sárvár három testvérvárosának delegációi is díszítették egy-egy fát.

A hagyományokhoz hűen májusfaligetet állítottak a Várparkban a sárvári önkormányzat, a helyi civil szervezetek, a testvérvárosok képviselői és a filippínó vendégmunkások Kondora István

polgármester és Takács Zoltán Bálint, a Nádasdy Kulturális Központ igazgatójának moderálásával. A fák állításában több százan vettek részt, de a vár hídjáról is nagyon sokan nézték, hogyan „nőnek ki”

a májusfák a földből. Az önkormányzat idén is megvendégelte a majális résztvevőit, akik megköszönhették a város borát, de sörből és virsliből sem volt hiány.

Sonntagberggel 50 éves, Szénváraljával 25 éves, Uherské Hradištěvel 10 éves testvérvárosi kapcsolat fűzi össze Sárvárt, ezeket a jubileumokat ünnepelték május első hétvégéjén városunkban. Csehországban is él a májusfaállítás hagyománya, ezért nem volt ismeretlen Stanislav Blaha, Uherské Hradiště polgármestere előtt ez a népszokás, akinek nagyon tetszett a rendezvény.

A Sárvári Fotóklub tagjai egy különlegességgel készültek az idei májusfaállításra, Wieder Sándor egyesületi tag ötlete nyomán egy fotópontot állítottak.

Kondora István polgármester örömmel nyugtázta, hogy összehozta a város közösségeit az idei májusfaállítás is, bízik abban, hogy a következő hetekben sokan megcsodálják majd a fákat. **-fr-**

CSATLAKOZZ AZ INTERNET VILÁGÁHOZ VELÜNK!

Ha szeretnél gyors és megbízható internet kapcsolatot, akkor nálunk a helyed!



Garantáljuk, hogy minden felhasználó számára a legjobb internetelérést biztosítjuk.

Csomagjaink közül mindenki megtalálja a számára legmegfelelőbbet, legyen szó otthoni használatról vagy céges internetkapcsolatról.

Böngéssz kínálatunkban és találd meg a neked megfelelő sebességet!

Ne habozz, csatlakozz hozzánk ma és tapasztald meg, hogy milyen kényelmes és hatékony az internetes élet!

(95) 320-496
varsat@varsat.net
www.kabelszat2002.hu

KábelSzatNet-2002
Műsorelosztó és Kereskedelmi Kft.

A SÁRVÁRI MAZSORETTEK kétszer is felléptek a ZeneHázában



Színpadon a legkisebb mazsorették (Fotó: CSZ)

A sárvári mazsorették tavasszal két nagy sikerű fellépést tartottak a ZeneHázában. A szokottnál kisebb színpadon, de nagy szívvel táncoltak a lányok. Régi és új koreográfiákat is színpadra vittek.

Március végén „Tánc és Mazsorett” címmel megtartotta első fellépését a ZeneHázában a Sár-

vár Városi Mazsorett Együttes. A kisszínpadra szabott előadáson bemutatták, hogy a tánc és a mazsorett mennyire jól passzol egymáshoz. A koreográfiákba belefűzték a klasszikus-tánc elemeket, a jive-ot, a swinget vagy épp a tangót.

Április 22-én „Miből lesz a cse-rebogár, avagy a mazsorett?” címmel adtak műsort. Az előadás igazi közönségkedvenc volt, hiszen az

óvodás kislányoktól az iskolásokig színpadra lépett az együttes valamennyi korosztálya. A pomponok és botok mellett a plüss kabalák is előkerültek.

A telt házas fellépés a bemutatkozásra, a toborzásra is jó alkalmat adott. Csikós Györgyné, az együttes nívódíjas művészeti vezetője elmondta, szeretettel fogadják a foglalkozás iránt érdeklődők jelentkezését.

Az áprilisi műsor egy meglepetés produkcióval zárult. Korda

György slágerére, a Reptér című számra egy teljesen új koreográfiát készített az együttes. A siker természetesen nem maradt el.

A nívódíjas együttes a tavaszi fellépései után már a mazsorett fesztiválra fókuszál. Nagyon várják a rendezvényt, amely a sárvári fesztiválszezon nyitánya lesz. A XIII. Sárvári Országos Mazsorett Fesztivál június 3-án kerül megrendezésre a Nádasdy-várban.

sii

VÁR A VÁR – MÁJUSI PROGRAMOK

Életképek. Kiss Márton zongoraestje

Nádasdy Ferenc Múzeum, 2023. május 13. (szombat) 18:00

A történelmi falak között a romantika korszakának zenéi csendülnek fel zongorán. Belépő: 1500 Ft.

Ferenczi György és a Rackajam, Fuzzbox

Nádasdy-vár, 2023. május 26. (péntek) 20:00

Folytatódik a tavaszi, de egyben már a nyarat váró klubkoncert sorozatunk. Az eseményt az NKA Hangfoglaló programja támogatja. Kapunyitás: 19:30. Belépő: 2500 Ft.

30 éve öltöztetik virágba az országot

Idén 30. alkalommal kelnek versenyre hazánk legvirágosabb települései. Az ország legnépszerűbb környezetszépítő versenye, a Virágos Magyarország május 2-től újra várja a városok és falvak jelentkezését. Idén kiemelt szerepet kap a fenntarthatóság és a közösségépítés is.

A Virágos Magyarország verseny szervezőbizottsága és a Magyar Turisztikai Ügynökség idén 30. alkalommal hirdeti meg környezetszépítő versenyét, amelyre június 15-ig várják a helyi közösségek pályázatát.

A 30. évforduló fontos mérföldkő a folyamatosan megújuló és évről évre egyre több helyi közösséget megmozgató verseny életében, amelyet méltóképpen szeretnének megünnepelni. Nemcsak jubileumi arculatot kap a kezdeményezés, de a verseny történetét feldolgozó ünnepi kiadvány is készül, illetve jubileumi díjat is átadnak idén ősszel. Továbbá – a Magyar Díszfaiskolások Egyesülete közreműködésével – minden pályázó település egy-egy emléktáblával és facsemetével lesz gazdagabb.

„A Virágos Magyarország igazi közösségi sikertörténet” – fogalmazott Borbás Marcsi, a verseny fővédnöke. „Mozgalmunk folyamatosan megújul, ráadásul évről évre egyre fontosabb szerepet kap a pályázatokban

a fenntarthatóság, ezt idén az új, tematikus díjainkkal is igyekszünk kifejezni” – tette hozzá. A fenntarthatóságot szem előtt tartva először ítélik oda az Év zöld innovációja díjat. Ugyancsak újdonság, hogy keresik az év virágos városi, illetve falusi sétáját is. Erre a díjra olyan város- és falunézó programokkal lehet nevezni, amelyek a településekhez kötődő történelmi kertekre, nevezetesen fákra is ráirányítják a látogatók figyelmét. A Virágzó közösség díjjal a különböző helyi virágosítási kezdeményezéseket, versenyeket szeretnék jutalmazni. Díjazták az év faszórárt és óvodakertjét, illetve a legvirágosabb főteret is.

2023-ban ismét öt települési kategóriában hirdetik meg a versenyt – a kis falvaktól a nagyvárosokon át a fővárosi kerületekig –, míg a határon



túli magyarok települései immár negyedik alkalommal jelentkezhetnek zöld közterületeikkel. Idén szintén nagy hangsúlyt fektet a szervezőbizottság a települések személyes bejárására, az elért eredmények helyszíni megismerésére, illetve a szakmai eszmecserére és tanácsadásra, amellyel rendre élnek is a települések.

Tudjon meg többet a versenyről: www.viragosmagyarorszag.hu

JUBILEUMRA KÉSZÜLNEK a sárvári méhészek



Sárvári méhészek Dr. Máhr Tivadar alpolgármesterrel a Repcefesztiválon (Fotó: CSZ)

A tavasz folyamán aktívak voltak a sárvári méhészek. Az elmúlt hónapokban előadásokat tartottak, méhészesközvést szerveztek, meghirdették irodalmi pályázatukat és külföldi szakmai kiránduláson vettek részt. Megrendezték a VIII. Repcefesztivált és az I. Hódhaj-hászást, amellyel a méhészeszezon kezdetét ünnepelték.

Számos programmal készült az idei évre az újjáalakulása 30 éves jubileumát ünneplő Sárvár és Vidéke Méhészegyesület.

Márciusban a Beporzók napja alkalmából mézkóstolással egybekötött előadásra várták az érdeklődőket a Nádasyvár-

ban. A sárvári könyvtárral közös szervezésben meghirdették a Kaland a méhekkel című országos vers- és novellaíró pályázatát, amelyre 2023. június 15-ig várják a műveket.

Az egyesület ezt követően regionális méhészesközvést szer-

vezett, szintén a Nádasyvárban. A résztvevők megismerkedhettek az új technológiákkal és szakmai előadásokat is hallhattak. A magyar méhészet helyzetéről, lehetőségeiről Bross Péter, az Országos Magyar Méhészeti Egyesület elnöke tartott telt házas előadást.

Március végén a méhészek külföldre utaztak, háromnapos kulturális és szakmai kiránduláson vettek részt Szlovákiában.

Április 22-én megrendezték a VIII. Repcefesztivált és az I. Hódhaj-hászást. A sárvári méhészek minden évben megünneplik az első méhlegelő virágzását. Idén új klubhelyiségük mellett, a zárda udvarán gyűltek össze, hogy megnyissák a méhészeszezont.

Az esemény házigazdái Nagy László és Fliegler Zsolt méhészek voltak, ők köszöntötték a vendégeket, és megnyitották a programot.

A fesztiválon részt vett Csapó Noémi, a Mézkirálynő II. udvarhölgye, meghívást kaptak a Dél-Balaton Mészlovagrend tagjai So-

mogyvárról és a Söjtör és Térsége Méhészeinek Egyesülete Zala vármegyéből.

Az eseményen köszöntötték a születésnapos és névnapos tagokat, köztük Dr. Máhr Tivadar alpolgármestert, az egyesület tiszteletbeli tagját.

– Nagy öröm, hogy végre itt a tavasz és elindulnak a sárvári rendezvények. Úgy látom, nagyon megelégnéltek a civil egyesületek, az ő létük adja meg azt az esszenciát, amelytől a városunk sokszínű, dinamikus, fiatalos és erős tud lenni – fogalmazott az alpolgármester.

A méhészek bográcsozással, „beborzással” és játékos feladatokkal ünnepelték a repcevirágzást. Megtartották az I. Hódhaj-hászást, a játékkal jelképesen a Rába-part gyakori élőlényét, a hódokat szerették volna elűzni, amelyek kárt tesznek a méhek számára is fontos fákbán.

A méhészek elmondták, a tavaszi fagykarok miatt nem indul tökéletesen a szezon, de bíznak abban, hogy jó évük lesz. **sii**

Megbízható munkahely, kiemelkedő fizetés

Csatlakozz a Nestlé büki csapatához!



Miért jó nálunk dolgozni?

- Pozíciótól függően bruttó 413.000 Ft-tól bruttó 682.000 Ft-ig (túlóra és bónuszok nélkül)
- 13. havi és negyedéves bónuszok
- Ingyenes buszjártatok a műszakban dolgozóknak
- Csatlakozási bónusz: + 100.000 forint
- Béren kívüli juttatási csomag + Cafeteria

Ingyenes buszjártat többek között Szombathelyről, Kőszegről, Sárvárról, Celldömölkéről is.

További információk, jelentkezés:
+36 70 704 5329 | +36 70 866 9162



Nestlé PURINA

[nestle.hu/jobs](https://www.nestle.hu/jobs)



A close-up photograph of a person's hands holding a large, bright red heart. The person is wearing a light blue long-sleeved shirt. The background is blurred, showing what appears to be a window or a doorway with light coming through.

Idén is nyilatkozhat adója 1+1 százalékaról

Személyi jövedelemadója egy plusz egy százalékkal idén is támogathat egy Ön által választott hazai civil szervezetet, vallási közösséget vagy a Nemzeti Tehetség Programot. A háború és az energiaválság a civil szervezeteket és az egyházakat sem kímélte, ezért most minden eddiginél nagyobb jelentősége van a felajánlásoknak. A nyilatkozat legegyszerűbben az eSZJA online felületén nyújtható be 2023. május 22-ig.

Zene Háza
SÁRVÁR
BEMUTATJA:

2023. JÚNIUS 10.
18:30
ZeneHáza Sárvár, Várkerület u. 31.

**KANONA
BAND
25. BAND
JUBILEUMI KONCERT**



Belépőjegy: 1.500 Ft
Támogatói jegy: 4.800 Ft:
ajándék egy jubileumi pohár Kanona25 borral töltve
A koncerten való részvétel regisztrációhoz kötött.
Kérjük, regisztráljon a következő elérhetőségek valamelyikén:
- e-mailben: kanonaband@gmail.com
- telefonon: 06-30/644-88-70
- személyesen: "TDM/Tourinform irodában" és a "Borista kóstoló műhely és delikátban"

SNACK & DRINK

BORISTA
Hárshegy
Tudás
HIRSCH
Porozell Kft.
PROVERTHA

A DOBÓPÁPA KÉPEI A KÁPOLNÁBAN



Németh Pál festőművész, mesterredző, a szombathelyi Dobópápa alkotásaiból látható kiállítás Sitkén, a Kálvária-kápolnában.

Az időszakos tárlaton 32 akvarellfestmény tekinthető meg, többségében tájképek. A kiállítást a Kápolnáért Kulturális és Sportegyesület szervezte. A tárlatot Majthényi László, a Vas Vármegyei Közgyűlés elnöke nyitotta meg.

Az eseményt megtisztelték jelenlétükkel Németh László és Németh Zsolt, a festőművész fiai, akik a Szombathelyi Dobó SE edzőiként elsősorban a sportban viszik tovább édesapjuk örökségét.

A megnyitón ünnepségen közreműködött Linka Sándor, aki elszavalta a Németh Pálhoz írt verseit.

A tárlat pünkösdig lesz látogatható, az egyesület hétvégenként 14 és 16 óra között tartja nyitva a kápolnát az érdeklődők előtt.

Tudósítás és fotó: **Czupor Szilvia**



TARAVIS KFT.
a GALLUS Csoport tagja

A Taravis Baromfi- és Élelmiszeripari Kft. a Gallus Csoport tagjaként mintegy 500 munkavállalót foglalkoztat.

Baromfifeldolgozó üzemében zsugortasakos, védőgáz, tálcás és vákuum csomagolt termékeket gyárt.

Dinamikusban fejlődő csapatunkba új munkatársakat keresünk teljes körű betanítással az alábbi munkakörökbe:

HŰTŐRAKTÁROS

- hétfőtől péntekig, többműszakos munkarendben
- előny: targoncás jogosítvány

VÁGÁSELŐKÉSZÍTŐ, FÜGGESZTŐ

- egy műszakos munkarend hétfőtől péntekig, munkakezdés: 4:00 óra
- feladatok: tehergépkocsik fogadása, rekeszek leszedése, baromfi függesztése, rekeszek tisztára mosása

MŰSZAKI KARBANTARTÓ, GÉPBEÁLLÍTÓ

- műszaki beállítottság
- előny: villanszerelő, automatizálási technikus, műszerész, lakatos végzettség
- kiemelkedő kezdő órabér
- többműszakos munkarend vállalása

KÉZI CSOMAGOLÓ, GÉPKÉZELŐ

- hétfőtől péntekig, állandó délelőtti munkarend, munkakezdés: 5:40
- nyugdíjasok, kismamák jelentkezését is várjuk rugalmas foglalkoztatásban, teljes munkaidőben vagy akár 6 órás részmunkaidőben 7:50-es kezdéssel

MIÉRT BENNÜNKET VÁLASSZON?

- saját állományú munkaviszony határozatlan időtartamú szerződéssel
- dolgozói vásárlási lehetőség termékeinkből
- 100%-ban térített busz- és vonatbérlet, munkába járás kiemelt támogatása
- céges buszjáratok
- hosszútávú munkalehetőséget ajánlunk és teljes körű betanítást biztosítunk
- jelenléti, hűség- és minőségi bónusz

Megtaláljuk az Ön számára legmegfelelőbb feladatkört!

Megváltozott munkaképességű munkavállalók jelentkezését is várjuk teljes vagy részmunkaidős munkarendbe!



ÉS TE KÉSZEN ÁLLSZ?

[IRANYASEREG.HU](https://iranyasereg.hu)

**MAGYARORSZÁGNAK
ERŐS HADSEREGRE
VAN SZÜKSÉGE A BÉKÉHEZ.**

KÉSZÜLT A HONVÉDELMI MINISZTERIUM MEGBÍZÁSÁBÓL,
MAGYARORSZÁG KORMÁNYA MEGRENDELÉSÉRE.



HONVÉDELMI
MINISZTERIUM

SZÜLETÉS ÜNNEPE

Sárvár • 2023. május 15–18.

**május 15.** (hétfő)**10⁰⁰ Születés fája ültetése az Arborétumban**(Esőnap: péntek 10⁰⁰)

Megnyitó: Dr. Wächter Walter vármegyei tisztifőorvos

Köszöntő: Kondora István polgármester

A faültetés után baba-mama énekes, mondókás percek Fálmon Erika szociál-pedagógus vezetésével

május 16. (kedd)**10⁰⁰ Bölcsődei kóstolgotó**

– Nyílt nap a Sárvári Cseperedő Bölcsődében

Ismerkedés a bölcsődevezetővel, a kisgyermeknevelőkkel, együtt játszás az udvaron

10⁰⁰ Elsősegély csecsemő- és gyermekkorban

Előadó: Szabó Zoltán mentőtiszt

Helyszín: Nádasdy-vár, Gyermekkönyvtár

(Az előadás ideje alatt kisgyermeknevelő foglalkozik a szülővel érkező gyerekekkel.)

12⁴⁵ Beszélgetés a szülésről, anyaságról

a Sárvári Tinódi Gimnázium 10/B. osztályos diákjaival

A foglalkozást vezeti: Bödőcs Piroska iskolavédőnő

16⁰⁰ Pöttömke játékos mozgásfejlesztő torna

– az „Így tedd rá!” program elemeivel színesítve –

a Sárvári Vármelléki Óvodában

május 17. (szerda)**10⁰⁰ Bölcsődei kóstolgotó**

– Nyílt nap a Sárvári Cseperedő Bölcsődében

Ismerkedés a bölcsődevezetővel, a kisgyermeknevelőkkel, együtt játszás az udvaron

16⁰⁰ Kézműves-foglalkozás mondókákkal, dalokkal, versekkel

a leendő óvodásoknak a Szent Piroska Katolikus Óvodában

május 18. (csütörtök)**10⁰⁰ Bölcsődei kóstolgotó**

– Nyílt nap a Sárvári Cseperedő Bölcsődében

Ismerkedés a bölcsődevezetővel, a kisgyermeknevelőkkel, együtt játszás az udvaron

17⁰⁰ Miből lesz a cserebogár?**Kisgyermekkorai fejlődés gyógypedagógus szemmel**

Előadó: Németh Eszter gyógypedagógus

Helyszín: Nádasdy-vár, Házasságkötő terem

A bölcsődei nyílt napok előzetes regisztrációval látogathatók!

Regisztráció a bölcsőde honlapján: www.sarvaribolcsode.hu/nyiltnap

A programok ingyenesek!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Vas Vármegyei Kormányhivatal
Sárvári Járási Hivatal
Népegészségügyi Osztály



Sárvár, Batthyány u. (a dohánybolt mellett)



Ege ruhaszárító
18 m szárítófelülettel 7990 Ft helyett

Gránit ruhaszárító
20 m szárítófelülettel 10.990 Ft helyett

4990 Ft

Tuffex kulacs
0.75 l
850 helyett

429 Ft

Tuffex csepegtető tálca
emeletes rattan 2890 Ft helyett

Tuffex gyerekszék 3490 Ft helyett

1890 Ft

Ludwik hűtőtisztító, kerámia tisztító
250ml 2360 Ft/l 999 Ft helyett

590 Ft

Perfex De Luxe toalettpapír
kamilla, barack 3 rtg. 4 tekercs
137,25 Ft/tek. 659 Ft helyett

549 Ft

Ludwik ECO fürdőszobai, konyhai tisztítószer
750 ml 920 Ft/l 1190 Ft helyett

690 Ft

Hobby bonbon tároló
szögletes 0.5 l 350 Ft helyett
osztott 0.55 l 390 Ft helyett

249 Ft

Ludwik ECO bútortisztító hab
750 ml 787 Ft/l 850 Ft helyett

Ludwik ECO mosogatógép tabletta
50 db All in One
51,8 Ft/db 3790 Ft helyett

2590 Ft

590 Ft

Comfex szárnyasbetét
8 db ultra vékony 299 Ft helyett
8 db éjszakai 31,12 Ft/db 350 Ft helyett

249 Ft

Műveletünk 2023.05.12-ától 05.31-ig, illetve a kácsiért engedély érvényes. Az érvénytelenítés jogát fenntartjuk. Az évek folyamán érkező és az élettartamukok. Az esetleges nyomtatási hibákról felelősséget nem vállalunk.

KÖZÉPMEZŐNYBEN tanyáznak női kézilabdázóink

Két fordulóval az NB II-es bajnokság vége előtt a bajnoki tabella 7. helyén áll a Sárvárfürdő Kinizsi női kézilabdacsapata.

A lányok egy problémákkal teli, gyengén sikerült őszi szezont követően tavasszal már jóval eredményesebbek voltak, hiszen kilenc idén lejátszott mérkőzésből hatot megnyertek, és mindössze háromszor hagyták el a pályát vesztesként. Így összességében nyolc győzelemmel és tizenkét vereséggel, tizenhat megszerzett ponttal a tizenkét fős tabella hetedik helyén állnak.

– Sajnos az őszi szezónk, a már ismert nehézségek következtében – sérülések, betegségek miatt szinte elfogyott a csapat – nagyon rosszul sikerült. De akkor is bíztunk abban, hogy egy jó téli



felkészüléssel, amennyiben mindenki felépül, akkor a bajnokság második szakaszában stabilizálhatjuk helyünket a középmezőnyben. Nos, ez meg is valósult, hiszen ha nem is mindig szemet gyönyörködtető játékkal, de motiváltan

játszva hoztuk a kötelező győzelmeket. Különösen az ötödik he-

lyen álló Ajka és a hatodik helyen álló Győri SZESE elleni idegenbeli sikert tartom értékesnek, hiszen mindkét együttest magabiztos játékkal vertük. Három vereségünk van: sajnos a Mosonmagyaróvár U22 és az ETO U22 ezúttal is musmusnak bizonyult, míg a Bükkel végig szoros csatát vívtunk és csak a végjáték döntött a vendégek javára – foglalta össze a tavaszi eseményeket Pupp Adél edző.

A Sárvárfürdő Kinizsi még két alkalommal lép pályára a Sárvár Arénában: május 13-án a Szombathelyi KKA U22-t, 20-án pedig a Veszprém Pannon SE-t fogadják, mindkét felnőtt mérkőzés 18 órakor kezdődik.



A városra hangolva!

Hirdetésfeladás: 06 30 905 4868

VILÁGBAJNOKSÁGRA KÉSZÜLNEK IFJÚ TEKÉZŐINK!

Korosztályos világbajnokságon képviselheti hazánkat a Sárvári Kinizsi SE Teke Szakosztályának két versenyzője. Banai Bence és Balázs Ádám május második hetében, Horvátországban bizonyíthat, az utánpótlás-válogatott vezetője a szintén sárvári Farkas Imre lesz.

Május 12–17-ig rendezik meg Varasdon a 15. Teke Világbajnokságot az U18-as korosztályban, ahol a magyar nemzeti csapat tagjaként a Sárvári Kinizsi két játékosa, Banai Bence és Balázs Ádám is részt vesz. A Horvátországra

utazó utánpótlás-válogatott delegációvezetője pedig Farkas Imre, a Sárvári Kinizsi SE Teke Szakosztályának vezetője, az NB I-es sárvári tekecsapat játékosa lesz.

– Nagy öröm számunkra, hogy kivívták az egész éves, illetve elmúlt négyéves teljesítményükkel játékosaink a csapatvilágbajnokságon való részvételt, és a férfi páros versenyben is Bence és Balázs mérettetheti meg magát – mondta Farkas Imre, aki hozzátette, hogy a fiúk a magyar bajnokságban is a bajnoki címre törnek.

Banai Bence már második alkalommal vesz részt világversenyen, így ő már rutinos versenyzőnek számít. Balázs Ádám izgatottan



várja a világversenyt, és szeretne új egyéni csúcstól felállítani.

Farkas Imre bizakodással tekint a horvátországi világbaj-

nokság elé, és nem tartja lehetetlennek a dobogós helyezést sem.

Hajrá, fiúk!



FUTÓKÖRÖK NAPJA

**Nevezés: ingyenes.
Helyszíni regisztráció.
Időmérő chip 1000 Ft/fő,
mely összeget a verseny
végén visszakapja**

**Dátum: 2023. május 21. (vasárnap)
9.00-17.00**

(a versenyközpont 8.00 órakor nyit)

Helyszín: Csónakázó-tó déli részén lévő réten

**Díjazás: óránként ajándék póló sorsolás
a 3 legtöbb kilométert teljesítő futót
sportszervásárlási utalvánnyal
jutalmazza a helyi szervező
(25-15-10 ezer forint értékben)**

PLATÁNKEDVELŐK, SÁRVÁRIAK!

Éttermünkben egész évben szeretettel várjuk Önöket, de **MÁJUSTÓL ŐSZIG** már csodálatos, virágos, fedett **TERASZUNKON** is élvezhetik az igazi Platán-finomságokat!



Hétvégenként érdemes előre foglalni, hisz csak egy szeretetreméltó, családias kisvendéglő vagyunk korlátozott férőhelyekkel.

Családi rendezvények? Baráti összejövetelek?
Akkor Platán, ahol semmi flanc nem vár, csak az IZ+ MI 😊



Sárvár, Hunyadi utca 23.
<https://platan-etterem.metro.rest/>
facebook.com/platansarvar
06 95 312 280



Legyél Te is a Sága csapat tagja!

Jelentkezéset
az alábbi munkakörökbe várjuk:

- Vonalkiszolgáló-gépkezelő (áll. éjszaka, áll. délelőtt, két műszak)
- Termelési művezető (állandó éjszaka)

Téged keresünk, ha fontos Neked az, hogy:

- a munkahelyed megbízható, stabil háttérrel rendelkezik
- munkáért versenyképes bért, 44% műszakpótlékot, 39% éjszakai pótlékot és negyedéves bónuszt fizetünk
- 100%-ban megtérítjük a munkába járásod bérlet leadása esetén

Jelentkezési elérhetőségek:
Személyesen a Sága portán vagy emailben küldött önéletrajzzal.
06-30/947-5813, hr@saga-foods.hu



AZ IGAZI...



OUTDOOR SZABADULÓJÁTÉK A KALANDPARKBAN

nyitás: május 6.

Fedezzétek fel az Elhagyatott kunyhó szellemét és az Arany koponya rejtélyét!

Bővebb információ és bejelentkezés:
+36 20 244 2127 vagy info@sarvarikalandpark.hu
www.sarvarikalandpark.hu

ÚJ!

SÁRVÁRI
Kalandpark